

Triplu H vol.3 partea a doua By Corina Cindea Autoarea și-a atins cu succes obiectivul creând „ o poveste care să facă cititorul să zâmbească și să uite de necazurile unei zile obișnuite” (eu am uitat de toate deși numai obișnuită nu a mai fost perioada prin care am trecut). 3 partea a doua Translation widget on The blog!!!Triplu H este o carte dar și o serie perfectă pentru tânăra generație care învață să aibă anumite așteptări iar pentru adulți să aprecieze toate experiențele de care au avut parte până acum. O poveste care ni se atașează de suflet și la care vom reveni de fiecare dată când avem nevoie de o pastilă de fericire și speranță! Un final de serie de maestru! Am răs cu lacrimi și am chiuit de fericire dar cel mai mult am apreciat modul în care autoarea Corina Cîndea a ales să scoată în evidență valorile familiei ale unității și ale iubirii adevărate! Recenzia mea completă o găsiți aici: <https://justreadingmybooks>. 3 partea a doua Sunt absolut convinsă că toate doamnele romantice - mai ales cele care au și un dezvoltat simț al umorului - sunt în extaz atunci când apare o nouă carte scrisă de Corina Cindea așa că nu mai este nevoie să spun cât de mult o prețuim atâta ca om cât și ca autoare. 3 partea a doua Romantismul și umorul se împletesc de minune și de această dată iar rezultatul este o carte pe care cititorii o vor purta în suflet mult timp de acum încolo. Vă spun sincer că odată ce am terminat de citit și partea a doua a volumului 3 al seriei Triplu H tot ce m-am gândit a fost că este una dintre seriile de care nu vreau să mă despart. Sper din suflet ca autoarea să continue seria (și chiar cred că așa va fi)! Sunt sigură că toți cei care au citit seria Triplu H gândesc la fel ca mine și pe bună dreptate. Asta deoarece este o carte în care romantismul și umorul sunt foarte bine dozate iar povestea este frumoasă și îl ajută pe cititor să evadeze pentru câteva ore minunate într-o lume unde totul este perfect încărcat cu iubire sinceră și puternică eternă: Pacturi concursuri și pariuri? Chiar dacă sunt lansate de același neschimbat Holden protagoniștii sunt alții iar cuplurile din noua generație duc totul la un alt nivel. Făcând propriile lor pariuri și reguli încearcă să le câștige apelând la impulsivitatea umorului și mai ales la șarmul moștenit din familie. „Cartea s-a dovedit un adevărat medicament de bună dispoziție deconectându-mă de la rutina zilnică și lăsându-mă cu o stare de bine la final. O recomand celor romantici! “ - DELICATESE LITERARE <https://bit>: 3 partea a doua Am încercat să prelungesc citirea lor să o fac să dureze mai mult dar nu am avut sorți de izbândă, Din punctul meu de vedere este cel mai bun volum din serie. Am răs am și reținut câteva replici și mi-am dorit să pot face parte dintr-o astfel de familie: 3 partea a doua Un lucru e întotdeauna sigur: nu există prea repede pentru cei din familia Morgan-Bennett: Nu mă înșel dacă spun că oamenii ajung să o îndrăgească din prima clipă în care o zăresc: Iar poveștile ei au un iz de dulce și chiar nu ai cum să nu te trezești râzând în hohote, Oricât ai fi de necăjită parcă simți cum veselia și optimismul te inundă: Nu degeaba spun că și poveștile roz fără suișuri și coborâșuri își au farmecul lor, De altfel eu o recitesc de fiecare dată când grijile de zi cu zi mă invadează, Știu în mod cert că veselia își va face simțită prezența. Vedem o familie numeroasă și extrem de unită care nu renunță la vechile obiceiuri în ciuda faptului că tinerii familiei își găsesc perechea. Ba dimpotrivă familia se bucură în final să primească în rândurile sale noi membri la fel de posesivi și geloși ca membrii familiei[1]

Uneori lucrurile se pot complica.<https://www.wordpress.com/2020/07/> Triplu H vol. Triplu H vol.wordpress. Triplu H vol. :))  
Triplu H vol. Are ea ceva aparte. Iar cu seria Triplu H nu ai cum să dai greș. E un real balsam pentru sufletul meu.<https://literaturapetocuri.ro/triplu->. Triplu H vol.<https://www.randurileevei.ro/2020/07/>.  
Triplu H vol.3 partea a doua



